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sviatkov stovky pacientov, najviac počas
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Zdravotníci na urgentnom príjme a ambulantných pohotovostných službách poskytli počas
veľkonočných sviatkov zdravotnú starostlivosť stovkám pacientov. Medzi najčastejšie
problémy, pre ktoré vyhľadali pomoc, patrili kardiovaskulárne a respiračné ťažkosti, úrazy
či komplikácie spojené s konzumáciou alkoholu. Najvyťaženejším dňom sviatočného
obdobia bola Veľkonočná nedeľa.

Tím žilinského urgentného príjmu ošetril počas Veľkej noci 458 pacientov, pričom najviac pacientov,
128, prišlo práve v nedeľu. Časté boli aj výjazdy záchrannej zdravotnej služby, ktorá denne priviezla
od 25 do 30 pacientov. „Obdobie sviatkov prináša do čakární veľké množstvo pacientov so
zdravotnými ťažkosťami najrôznejšieho spektra. Sú to náročné chvíle, no náš tím išiel aj tentokrát na
maximum tak, aby každý pacient dostal včasnú, kvalitnú a individuálnu zdravotnú starostlivosť.
Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na poskytovaní starostlivosti, či už na urgentnom príjme,
pohotovostiach alebo na jednotlivých oddeleniach žilinskej nemocnice. Ich nasadenie, profesionalita
a ochota pomáhať sú neoceniteľné,“ povedal riaditeľ FNsP Žilina Juraj Kacian.

Zdravotníci stáli pri pacientoch všetkých vekových kategórií, od malých detí až po seniorov. Pomoc
odborníkov vyhľadali najmä pre bolesti na hrudníku, vysoký krvný tlak, úrazy horných a dolných
končatín či bolesti brucha. Aj počas Veľkej noci sa vyskytli prípady pacientov, ktorých ťažkosti
súviseli s konzumáciou alkoholu alebo iných omamných látok.

Zvýšený nápor pacientov zaznamenali aj ambulantné pohotovostné služby. Ambulantnú pohotovostnú
službu pre dospelých navštívilo počas sviatkov 305 pacientov, z ktorých väčšina trpela respiračnými
ochoreniami, tráviacimi ťažkosťami, bolesťami chrbta alebo drobnými úrazmi. Časté boli aj menej
závažné poranenia, ako napríklad v oblasti zápästí a prstov, ktoré vznikali pri bežných denných
činnostiach. Ambulantná pohotovostná služba pre deti a dorast ošetrila počas Veľkej noci 215
detských pacientov. Dominovali vírusové a respiračné infekcie, zápaly uší či bolesti brucha
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